
 
DELIBERA COMMISSIONE GIUDICANTE 

n.2 del 16 giugno 2023 

 

 Oggi 16 giugno 2023 alle ore 21.00 in collegamento da remoto, si è riunita la 

Commissione Giudicante Regionale del CSI Campania per esaminare il ricorso 

presentato dalla Società Sportiva A.P.D. Ar Sport di Cava de’ Tirreni (SA), su richiesta 

del Presidente.   

 Sono presenti: Ferraro Gennaro (Presidente) – Alesci Giuseppe, Di Caprio 

Aurelio e Lamberti Natale (Consiglieri). 

 

Il giorno 13 giugno 2023 è pervenuto il ricorso della A.P.D. Ar Sport in merito alla 

partecipazione irregolare dell’atleta Cartone Saverio della U.S. Ultimo Minuto 2016, 

per la semifinale di calcio cat. Open Maschile del 11/06/2023 a Cercola. 

Sono stati esaminati e verificati gli atti e tutti i documenti in possesso, compreso il 

comunicato della LND Campania n°76 del 16/12/2022, dal quale si evince che l’atleta 

in questione risulta essere svincolato dal giorno 14 dicembre 2022 e successivamente 

tesserato, in data 03/01/2023 al CSI per la U.S. Ultimo Minuto 2016.  

Ritenuto che gli atti richiesti sono pervenuti in modo conforme e rispettando tutte le 

procedure; 

Ritenuto, altresì, che le norme che regolano la partecipazione alle attività del CSI sono 

chiarissime e tali da non prestarsi ad interpretazioni; 

 

 

LA COMMISSIONE DELIBERA 

 

- di confermare il risultato acquisito sul campo, non avendo rilevato infrazione alcuna in 

merito al tesseramento ed alla partecipazione dell’atleta Cartone Saverio, in quanto lo 

stesso risultava essere in posizione regolare in base al paragrafo 3 - comma n° 5 – pag. 

102 delle norme per la partecipazione all’attività CSI degli atleti tesserati FIGC. 

 

- respinge il ricorso della società A.P.D. Ar Sport ed incamera la tassa reclamo. 

  

 

            Il verbalizzante        Il Presidente 

 f.to Aurelio Di Caprio        f.to Gennaro Ferraro   
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